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Úvodní slovo 

Vážené dámy, vážení pánové, milí přátelé, 

dostáváte do rukou zprávu o činnosti Centra 

ABC o.p.s. v roce 2021. Cítíme veliké uspokojení,

že jsme dokázali během roku zvládnout tolik

aktivit pro klienty, tj. rodiny pečující o děti s PAS 

přestože hygienické opatření ohledně Covidu 

nám neumožnovaly všechny aktivity. Prostory 

Centra ABC a jeho služby jsou klienty plně vyu-

žívány. Centrum s hernou a dalšími navazujícími 

prostory funguje velmi efektivně. Rozvoj našich 

služeb by se neobešel bez aktivního a vstřícného 

přístupu zaměstnanců i spolupracujících dobro-

volníků ABC. Jejich nadstandardní a zodpovědný 

přístup klienti a jejich rodinní příslušníci velmi 

vysoce oceňují. Rok 2021, byl rokem covidových 

opatření. Věříme, že vedení společnosti se bude 

aktivně snažit co nejvíce se přiblížit k jednomu 

ze zásadních vytýčených cílů Centra ABC o.p.s.

- přispět k integraci autistických dětí do majo-

ritní společnosti a informační osvětou ovlivnit 

společnost tak, aby také ona přijala autisty jako 

svoji nedílnou součást. Je to běh na dlouhou trať, 

ale jsme přesvědčeni, že má smysl. Chci vám tím-

to nejen za sebe, ale jménem všech, kteří jsme

součásti ABC o.p.s., velmi poděkovat. Poděkování 

patří všem, kteří jste nám projevili svou důvěru. 

My si této vaší důvěry velmi vážíme. Vám, kdo jste 

se rozhodli být součástí naší komunity, chcete 

sdí- let, obohacovat a realizovat naše myšlenky, 

vize a cíle. Poděkovat chceme všem, kteří jste nám 

pomohli přímou aktivitou, podpořili nás mate-

riálně, finančně či morálně. Vám, kteří jste našimi  

blízkými, přáteli, partnery, dobrovolníky, profesní-

mi i lidskými vzory patří náš dík. A také všem vám, 

kteří nám držíte pěsti, aby se nám v této činnosti 

dařilo i nadále. Právě díky vám se nám v uplynu- 

lém roce podařilo realizovat projekty, které mají 

smysl i do budoucna a připravovat projekty i pro 

další období. Vážení přátelé, rád končím úvod

do výroční zprávy optimistickým vyjádřením s tím, 

že rok následující bude lepší než ten předchozí. 

Věřím, že vzhledem k přílivu nových peněz z dotací 

se nám podaří v roce 2022 tuto optimistickou vizi 

naplnit. 

Ing. Tomáš Wroblowský, Ph.D. 

Předseda správní rady ABC o.p.s.
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Poslání společnosti ABC o.p.s. 
ABC, o.p.s. je nestátní neziskovou organizací, která od svého založení v roce 2012, poskytuje služby a pod-

poru rodinám s dětmi s handicapem, převážně poruchou autistického spektra. Základním cílem společnosti 

je organizování mimoškolních, vzdělávacích, terapeutických, volnočasových a kreativních aktivit pro rodiny 

s dětmi s handicapem i rodiny dětí bez handicapu. Hlavním cílem všech aktivit organizace je zlepšení pod-

mínek těchto rodin, jejich rozvoj, získávání nových kompetencí a rozšiřování stávajících. Organizace se snaží 

vytvářet rodinám podmínky pro lepší zvládání výchovy dítěte s handicapem. Základní fi lozofi í naší orga-

nizace a všech našich projektů je vytvořit pro rodiny ideální místo pro terapie, hru, volnočasové aktivity, 

mimoškolní činnosti, relaxaci, poradenskou činnost v rámci svépomocných skupin. V Centru ABC, které bylo 

založeno pro rodiny dětí s handicapem, našly zázemí i rodiny, které mají děti bez handicapu. Je úžasné, jak 

zde funguje propojení těchto rodin. Děti s handicapem a zdravé děti si zde hrají, baví se a mají společné 

aktivity. Včlenění do majoritní společnosti tak u nás probíhá zcela nenásilně. Aktivity naší organizace 

doplňují síť sociálních služeb, v Ostravě a jsou v souladu s Komunitním plánem č. 5 v Ostravě. ABC se aktivně 

podílí na komunitním plánování. 

Naše cíle: 

• Poskytování širšího spektra služeb pro rodiny pečující o děti s PAS. 

• Integrace dětí s autismem do majoritní společnosti.

• Vytvoření platformy pro společná setkávání ideově spřízněných osob. 

• Rozšíření povědomí o fi lozofi i, poslání, činnosti a úspěších obecně prospěšné společnosti ABC. 

• Prezentace Centra ABC i potřeb jeho klientů široké veřejnosti.

• Zajištění pravidelných příjmů, jež pomohou udržet stabilitu programů a aktivit Centra ABC. 

• Rozvíjení spolupráce 
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Organizační struktura
Centra  ABC o.p.s. 

Ředitelka společnosti: Pavlína Dohnalová, DiS. 

Správní rada 

Předseda správní rady: Ing. Tomáš Wroblovský, Ph.D. 

Člen správní rady: Pavel Vávra    

Člen správní rady: Mgr. Zuzana Tvrdá

Dozorčí rada 

Předseda dozorčí rady: Gabriela Šnajdrová  

Člen dozorčí rady:  Olga Vávrová   

Člen dozorčí rady:  Eva Plavecká  

Správce centra ABC o.p.s.: Julie Páleníková, DiS.
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Projekty a aktivity
Centra ABC o.p.s. 
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Centrum pro rodiny ABC 
Podpořeno: Ministerstvo práce a sociálních věcí a OSTRAVA!!!

Projekt „Centrum pro rodiny ABC“ byl zaměřen na rodiny s dětmi s handicapem, převážně poruchou autistic-

kého spektra (PAS) a přidruženými vadami, s cílem sociální inkluze, prevence, podpory, diagnostiky a terapie.

Cílem bylo vytvoření příznivého prostředí, kde rodiny naleznou útočiště. Aktivity ABC navazují na komunitní 

plán MS Kraje.

Projekt měl za cíl i preventivní charakter - být podpůrnou službou pro rodiny dětí s PAS k jejich vyšší anga-

žovanosti, aktivní práci a návratu k plnohodnotnému životu nejen dítěte s PAS, ale i celé rodiny jako jedno-

ho celku. Systematizace, profesionalizace a stabilita zázemí pro rodiny s dětmi s PAS pro výchovné, vzdělá-

vací, terapeutické, poradenské a volnočasové aktivity. Podpora a propagace včasné odborné diagnostiky, 

sociální inkluze rodin s dítětem nebo dětmi s PAS. Projekt byl nápomocen předcházení negativních jevů 

v rodině, předcházení nebo návrat ze sociálního vyloučení, předcházení rozpadu rodin, negativního dopadu 

upřednostňování dítěte s PAS před zdravými sourozenci. Podpora výchovných funkcí v rodině, zmírňování 

a řešení negativních jevů v rodině pro zachování jejich maximální stability. Posilování společných rodinných 

vazeb- rodiče - děti-sourozenci-prarodiče. Stabilizace chybějícího zázemí pro rodiny s dětmi s handicapem, 

pro individuální a skupinovou pomoc a podporu, prevence sociální izolace dětí a rodin. Projekt Centrum 

pro rodiny nabídl dostupné konzultační, terapeutické, volnočasové, vzdělávací aktivity. Projekt vhodně 

doplnil síť sociálních služeb na území Ostravy. 

Cílová skupina projektu jsou pečující rodiny s dětmi, rodiny s dětmi s handicapem, převážně poruchou auti-

stického spektra, přidruženými handicapy. ABC spolupracuje s cca 40 rodinami s dětmi s autismem a jinými 

handicapy. Cílovou skupinou jsou tyto rodiny, pečující o dítě od 3-18 let věku. Mezi cílovou skupinu patří také 

blízcí rodinám, odborná veřejnost, asistenti. Klienti naší organizace jsou z Ostravy a širšího správního obvodu. 

Navzdory nepříznivé epidemiologické situaci i v roce 2021, podařilo se většinu plánovaných aktivit centra 

realizovat. Vzhledem k méně přísným omezením u dětí s handicapem, mohli jsme většinu roku fungovat bez 

omezení. Centrum ABC bylo otevřeno denně dopoledne pro školy od 9-12 hod, odpoledne od 14-18 hod

pro aktivity klientů Centra ABC a pro veřejnost. 

A k t i v i t y  C e n t r a  A B C  o. p. s .  v  r o c e  2 0 2 1
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Podpůrné terapie v ABC
Podpořeno: Ministerstvem zdravotnictví ČR

Hlavním cílem projektu, který probíhal po celý rok 2021, byla podpora rodin dětí s poruchou autistického 

spektra, prostřednictvím terapií ABA a O.T.A. 

Terapie ABA – děti podpořené v této terapii docházely pravidelně a pod vedením Mgr. Bilanové Veroniky a 

Mgr. Králíkové Ivany jim byla poskytována intervence založená na principech aplikované behaviorální ana-

lýzy. Všechny intervenční programy a jejich následná implementace byly sestavovány a vedeny certifi kova-

ným behaviorálním analytikem, paní Mgr. BCBA Veronikou Bilanovou. Všechny programy ABA byly nastaveny 

zcela individuálně, dle vývojové úrovně dítěte. V rámci ABA bylo podpořeno 11 dětí. 

Zpětná vazba byla u rodičů jen kladná. Přikládáme se svolením pár řádků od maminky malé slečny Julie, 

která byla v rámci projektu podpořena. 

„Vážená paní Dohnalová, dovolte mi, abych Vám jménem svým, tak mé dcerky Julie poděkovala za terapie 

v rámci ABC Centra. Tyto terapie jsou pro nás moc důležité. A, že jsou účinné, zjišťuji každý den u mé dcerky. 

Chci Vám touto cestou ještě jednou poděkovat a přeji Vám i Centru ABC spoustu dalších zajímavých činností 

a projektů. Žaneta matka Julie“

Terapie O.T.A 
Komplexní terapeutický přístup vytvořený pro děti s pervazivní vývojovou poruchou, neurovývojovými 

a behaviorálními poruchami, vycházející z nejnovějších poznatků neurovědy a aplikující moderní teorie 

pro tyto poruchy klíčové. V rámci této terapie bylo podpořeno 15 dětí. Terapeutka Mgr. Lenka Opočenská

pracuje s  principy O.T.A terapie již 10  let. Učí rodiny nastavovat žádoucí způsoby řešení náročných 

výchovných situací a podporuje harmonický rozvoj dítěte. 

9
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Podpořeno: „Podporujeme hrdinství, které není vidět II.“ a SMO OSTRAVA!!!

Terapeutický pobyt pro rodiny s dětmi

TERMÍN:   11 .- 13. 6. 2021

MÍSTO KONÁNÍ: Hotel Bauer na Bílé

POČET ÚČASTNÍKŮ: 10 asistentů, 12 rodin, 6 dětí se ZTP/P, 5 dětí se ZTP, 9 zdravých 

sourozenců, 2 lektorky – Mgr. Kopřivová Karin, Mgr. Kovářová Hana

Program pobytu byl opět koncipován pro děti s PAS, sourozence a rodiče. Každá skupina měla své aktivity 

a rodiče se s dětmi setkávali až u oběda a večeře. Hotel Bauer je umístěn v krásné přírodě Beskyd, a toho 

jsme naplno při aktivitách využili. Bohužel nám nepřálo počasí, tak jsme pro děti zaplatili bazén a dětskou 

hernu.  Pro rodiče zde byly k dispozici lektorky s připravenými přednáškami na téma Dítě s handicapem

a jeho možnosti ve školním prostředí, seberealizace a duševní hygiena pečujících. Rodiče měli také mož-

nost individuálních konzultací s lektorkami, a toho využili naplno. Ze zpětných vazeb můžeme konstatovat,

že pobyt byl přínosem pro všechny zúčastněné. Skupinu vede Julie Páleníková - vystudovala Zdravotnické 

lyceum a VoŠ pedagogického směru. 

Příměstský tábor pro děti s PAS VII. ročník

TERMÍN: 19. - 23. 7. 2021

MÍSTO KONÁNÍ:  Ostrava a okolí – zázemí herna ABC, nábř. SPB 455, 708 00 Ostrava

POČET ÚČASTNÍKŮ:  8 dětí ZTP/P, 5 dětí ZTP, 10 asistentů, vedoucí tábora, 

Program: Planetárium, exkurze v dopravním podniku, výlet na Hrad Helfštýn a aragonitové jeskyně Teplice n. 

Bečvou, Sportovní centrum Havránek – squash a badminton, opékání párků na zahradě s hrami.

Pobyt pro děti v Jeseníkách

TERMÍN: 24. – 28. 5. 2021

MÍSTO KONÁNÍ: Chata v Hošťálkovy - Vráclavek 

POČET ÚČASTNÍKŮ: 6 dětí z toho 5 ZTP/P a 3 asistenti 

Pobyty a tábory s ABC
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Tábor pro mrňousky
TERMÍN: 19.-23. 7. 2021

MÍSTO KONÁNÍ: Centrum ABC, o.p.s. 

POČET ÚČASTNÍKŮ: 4 děti 3-6 let, z toho 1 dítě ZTP/P 

Program: výlety v okolí Ostravy, bazén Ridera, Zoo, výlet do lesoparku Myslivna. 

Cíle, které jsme si pro tento projekt stanovili, byly naplněny. Odlehčili jsme péči rodinám dětí s  han-

dicapem a zároveň jsme podpořili rodinu jako celek. Pro větší komfort dětí s  autismem jsou 

naše pobyty koncipovány s  co největším možným počtem asistentů. Pokud nemůžeme toto za-

jistit, snažíme se mít vlastního asistenta alespoň pro děti s  vysoce problémovým chováním.

Vzdělávání pracovníků a pečujících v roce 2021

V rámci vzdělávání proběhly v roce 2021 tyto aktivity:

Když nechce spolupracovat - online seminář Nautis Mgr. Hynek Jůn, Ph.D.

Úvod do práce v prostředí Snozelen - online seminář Mgr. Dagmar Mega

Snoezelen v praxi - Verheul centre Ostrava, Mgr. Filátová Renata 

Specifi ka vzdělávání osob s PAS - 3 denní seminář v rámci projektu Podporujeme hrdinství, které není vidět 

III. (lektoři: Hynek Jůn, Bohdana Herzánová, Lenka Gwozdzová)

Workshop o postavení sourozence v rodině 6/2021

Workshop - postavení dítěte s handicapem ve školním prostředí 6/2021

Workshop - Psychohygiena aneb Myslím i na sebe? 6/2021

SemináŘ - Symwriter jako prvek alternativní a augmentativní komunikace. 3/2021

Seminář OTA terapie - lektorka Mgr. Opočenská Lenka představila rodičům intervenční metodu OTA, která je 

v dnešní době využívána pro děti nejen s diagnózou autismus.

Workshop sám sobě bankéřem - v rámci tohoto workshopu se pečující ponořili do složitého světa fi nancí. 

Workshop vedl lektor Bc. Michael Kopřiva.

11



12

Přínosy projektů 
Hlavním přínosem všech našich projektů je zlepšení podmínek v rodinách s dětmi s handicapem. Cíle 

všech aktivit byly naplněny. Podpořili jsme aktivitami rodiny k lepšímu fungování nejen s dítětem s handi-

capem. Naše Centrum ABC podporuje svými aktivitami rodinu jako celek. Aktivity byly pro jednotlivé členy 

individuálně nastaveny.

Svépomocné skupiny pro rodiče, auti a sourozence jsou základním pilířem našich aktivit. V těchto skupinách

si jednotliví členové rodin, zde si vyměňují zkušenosti, informace a v neposlední řadě si odpočinou 

od náročné péče o dítě s handicapem. Nácviky sociálních dovedností zvyšují kompetence dětí 

s handicapem a tím zlepšují život celé rodiny. Individuální konzultace dávají rodičům dětí jistotu, že se 

mají kam obrátit při řešení složitých situací v rodině. Lektoři našich svépomocných skupin jsou vybíráni 

pečlivě  a mezi zúčastněnými ve skupinách sledujeme, jak probíhá jejich vzájemná interakce. Můžeme říci,

že lektoři jsou ve skupinách oblíbení a mají výborné zpětné vazby.

Našich seminářů v roce 2021 se zúčastnili jak pečující tak i odborná veřejnost. Bylo velkým přínosem, když 

spolu diskutovali pečující a odborníci. Přinášelo to zajímavá témata a přicházelo se na možnosti řešení 

problémů. Pozitivně hodnotíme i kurzy stravování s cvičením pro pečující.

V rámci aktivit jsme se vždy zaměřili, aby časové rozložení vyhovovalo rodičům, kteří pracují, aby měli o dítě 

postaráno. U svépomocných rodičovských skupin rodiče využili asistenci u jejich dětí. Zvyšováním kom-

petencí u dětí s PAS se zvyšuje také pravděpodobnost, že rodiče, kteří nemohou díky péči o dítě pracovat, 

budou moci začít chodit do práce, byť třeba na nižší pracovní úvazek.

Pro zpětnou vazbu v rámci našeho Centra ABC využíváme evaluační dotazníky, emailovou komunikaci, 

osobní rozhovory - zejména v rámci Terapeutických pobytů. Za rok 2021 jsme měli 98% pozitivních zpět-

ných vazeb. 2% byly neutrální, negativní zpětnou vazbu jsme nezaznamenali. Závěrem hodnotíme rok 2021 

jako velmi náročný, z důvodu pandemie, a jako velmi úspěšný, protože se nám podařilo zvládnout aktivity 

a cíle projektu, které jsme si stanovili. Je to znát i na mírném nárůstu klientů. Do herny začali chodit také 

rodiče dětí bez handicapu. Aktivity, které byly projektem podpořeny, posílily i kompetence a viditelnost 

našeho Centra ABC v rámci 5. Komunitního plánu města Ostravy. V rámci roku 2021 jsme prošli 

Monitoringem SMO Ostrava a výsledek byl bez výhrad.

A k t i v i t y  C e n t r a  A B C  o. p. s .  v  r o c e  2 0 2 1
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Snoezelen v ABC  
Významně byly naše aktivity snoezelen v roce 2021 podpořeny pomůckami, které nám Moravskoslezský 

kraj zakoupil z projektu „Podporujeme hrdinství, které není vidět II.“

Díky těmto pomůckám jsme práci v prostředí snoezelen v našem Centru rozšířili. Největší úspěch měla 

terapeutická kočka. Jedná se o plyšovou hračku, která dokáže simulovat zvuky i pohyby živé kočky. 

Ideální pomůcka k  nácviku překonávání strachu z  živých zvířat. V  prostředí snoezelen vytváří lektorka 

p. Páleníková Julie tematické hodiny. Velmi oblíbené jsou témata podmořský svět, proměny lesa dle 

ročních období, vánoční vůně, Jurský park.  Prostředí snozelenu je pro naše klienty velkým obohacením, 

zábavou a také forma odměny. 

13
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V roce 2021 jsme rozšířili aktivity pro děti s PAS o kroužek vaření. Pro děti s autismem má jídlo zvláštní 

význam. Jsou velmi konzervativní a některé z nich mají pouze omezený výběr potravin, které jsou ochot-

ny konzumovat. Zcela jinak to však funguje v kroužku. Rodiče jsou velmi překvapeni, co vše jejich dítě 

na kroužku sní. Děti jsou motivované tím, že si jídla sami připravují a to co by normálně doma nesnědly, 

v kroužku sní vše. Jsou ochotny ochutnávat nové věci a rozšiřovat své gurmánské prožitky. 

Je to velmi motivující pro naši práci. Děti se do kroužku nesmírně těší. Jelikož kapacita počtu dětí je 

omezená, uvažujeme o navýšení kapacity o další dny vaření. Prostě vaření nás baví. 

Vaříme v ABC 

A k t i v i t y  C e n t r a  A B C  o. p. s .  v  r o c e  2 0 2 1
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Auti svépomocná skupina 
„Teens v ABC“
Jedná se o skupinu 5 dětí s  PAS bez mentálního postižení. Skupinu vede Mgr. Karin Kopřivová, speciální 

pedagog s dlouholetou praxí v oblasti autistmu. Je to intimní skupina 5 teenagerů (3 dívky, 2 chlapci), kteří mají 

společné aktivity bez rodičů, hrají hry, nenásilně probíhají nácviky sociálních dovedností. Lektorky je vedou ke 

kreativitě a samostatnému vymýšlení aktivit. Skupina měla v roce 2021 poprvé aktivitu s přespáním v Centru 

ABC. Společně si přichystali jídlo, dívali se na fi lmy a přespali ve spacáku na karimatce 2x měsíčně.

Svépomocná sourozenecká
skupina
Aktivita probíhala s  menšími omezeními, v  letních měsících byly aktivity na nově pronajaté zahradě. 

Sourozenci měli na Terapeutickém pobytu svůj vlastní program. Lektorka Julie Páleníková, DiS.  Skupina měla 

i aktivitu s přespáním v listopadu. Během roku měli i sportovní aktivity, např. výšlap na Haldu Ema. V květnu 

sourozenci navštívili Zoo Ostrava. Setkávají se 1 x měsíčně.
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Metrostav cyklo handy maraton 
ABC Bike team se opětovně účastnil cyklomaratonu. Metrostav Handy Cyklo 

Maraton je sportovně - charitativní projekt, jehož smyslem je integrace osob 

s pohybovým či mentálním postižením do zdravé společnosti. Jeho pořa-

datelem je nezisková organizace Cesta za snem, o.p.s., která mimo MHCM 

pořádá i řadu obdobných projektů (např. série ČEZ Handy Kvadriatlonu). 

Podstatou MHCM je, aby osmičlenný tým cyklistů, v jehož řadách je alespoň 

jeden cyklista s pohybovým postižením, ujel štafetovým způsobem 2222 km 

nonstop v časovém limitu 111 hodin. Každý tým má zároveň svého „patro-

na“, tedy člověka s handicapem, který se sice neúčastní samotného závodu, 

ale pro nějž tým ofi ciálně jede, medializuje jeho příběh a handicap a získá-

vá ceny od sponzorů projektu. V roce 2021 byl patronem Lukáš, skvělý kluk 

s diagnózou autismus. Jezdí na kole se svým tátou a překonává sám sebe. 

Naše organizace se závodu zúčastnila již počtvrté. Doufáme, že se tým ABC 

zúčastní závodu i v dalších letech. 

 Děkujeme partnerům za podporu týmu, všem závodníkům,

 dobrovolníkům, řidičům za účast na nelehkém závodu.

A k t i v i t y  C e n t r a  A B C  o. p. s .  v  r o c e  2 0 2 1
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Polanský charitativní běh 
ABC bike team běžel dne 11. 9. 2021 v barvách ABC. 

Běhu se zúčastnilo 551 závodníků, kteří se 12. září 2020 postavili v Polance nad Odrou na start 

Polanského běhu, podpořilo rodiny předčasně narozených dětí. Výtěžek běhu, byl určen na podporu

neonantologického oddělení Fakultní nemocnice Ostrava a novorozeneckého oddělení JIP2 Městské

nemocnice Ostrava.
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Ano, rodiny dětí s autismem, které 

mají smysl pro humor tvrdí, 

že autismus je punk. 

Takto jsme nazvali akci, kterou jsme

28. 8. 2021 uspořádali v historické

budově Dolu Michal v Ostravě. 

Akce byla pro rodiny ABC, sponzory,

kamarády, přátele. 

Pro dobrou náladu nám hrál 

p. Rostislav Petřík staré rockové 

vykopávky. Součástí akce byla 

dražba obrazů slečny Marie Kovářové, 

která je namalovala speciálně pro tuto 

akci. Dražba se povedla a výtěžek byl 

použit na aktivity v Centru ABC. 

Nálada vládla skvělá, jídlo bylo výborné 

a všichni si to moc užili. 

18
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Dne 25. 9. 2021 uspořádali již potřetí majitelé hospod Kurnik Šopa skvělou akci pro cyklisty, běžce i pěší. 

Výtěžek Kč 15 000,- obdržela naše organizace ABC, o.p.s.

Akce byla úžasná a všichni si ji užili.

Kurnik Šopa run pro ABC 
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A k t i v i t y  C e n t r a  A B C  o. p. s .  v  r o c e  2 0 2 1

Zájezd Český Krumlov   

Na podzim 2021 jsme se díky štědrosti fi rmy Hadr a kyblík podívali s rodinami ABC do Českého Krumlova. 

Byl nás plný autobus a vládla skvělá nálada. Ubytování jsme měli v krásné obci Dechtáře na starém zrekon-

struovaném statku. Děti byly nadšené, protože hlavní atrakcí prvního dne byla jízda na koni. Ráno jsme se 

přesunuli do Českého Krumlova, kde jsme měli prohlídku zámku s předáním sponzorského daru pro ABC. 

Všichni jsme dostali skvělé zákusky, kávu. Prohlídli jsme si město, zakoupili dárky a vyrazili domů. Akce byla 

skvělá a děkujeme za sponzorský dar. 
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Spolupráce    
Organizace ABC, o.p.s. úzce spolupracuje s dalšími NNO stejného nebo obdobného zaměření v rámci

Ostravy a okolí. Spolupracujeme s organizacemi v rámci Komunitního plánování. V dopoledních

hodinách poskytujeme zázemí a aktivity pro Základní a Mateřské školy speciální.

Spolupracující organizace:

Mateřská škola pro děti s více vadami, ČS exilu, Ostrava

Základní škola, U Haldy, Ostrava

Soukromá škola speciální, Železárenská ul, Ostrava - Mariánské hory

Základní škola speciální, Kpt. Vajdy, Ostrava

Mikasa, z.s.

AlFi z.s.

Základní škola a Mateřská škola, Ukrajinská 19, Ostrava

Mateřská škola, Na Robinsonce, Ostrava (speciální pro kombinované vady)

Sdružení BES, z.s.

Komunitní centrum Makovice, z.s. 

ABC, o.p.s poskytuje studentům středních, vyšších i vysokých škol možnost vykonávat v Centru ABC 

odbornou praxi.  Máme smlouvy s Ostravskou Univerzitou, Univerzitou Palackého v Olomouci a Střední

odbornou školou AHOL. 
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Závěr

Dotační partneři a dárci

Závěrem děkujeme za rok 2021 všem našim klientům, jejich blízkým, přátelům, dárcům, dotačním 

partnerům, spolupracovníkům. Jednoduše všem, kteří nás znají a mají rádi. 

Vaše ABC, o.p.s. 

Evropská unie

Evropský sociální fond

Operační program Zaměstnanost
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Výsledky

hospodaření 

v roce 2021
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ROZVAHA Název a právní forma účetní jednotky:
ABC, o.p.s.

ke dni 31.12.2021 Sídlo účetní jednotky:
(v celých tisících Kč) Nábřeží SPB 455

708 00 Ostrava
IČ

22709941
obecně prospěšná společnost

A K T I V A

A. Dlouhodobý majetek celkem 1 155 150
I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 2 15 15
II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 10
III. Stavby 21
IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 28 -868 -889

B. Krátkodobý majetek celkem 40 273 372
I. Zásoby celkem 41 119 192
II. Pohledávky celkem 51 11
III. Krátkodobý finanční majetek celkem 71 145 169
IV. Jiná aktiva celkem 79 0

AKTIVA CELKEM 82 428 522

P A S I V A

A. Vlastní zdroje celkem 1 225 198
I. Jmění celkem 2
II. Výsledek hospodaření celkem 6 225 198

B. Cizí zdroje celkem 10 203 324
I. Rezervy celkem 11
II. Dlouhodobé závazky celkem 13
III. Krátkodobé závazky celkem 21 203 324
IV. Jiná pasiva celkem 45

PASIVA CELKEM 48 428 522

Dne: 31.12.2021 Podpis odpovědné osoby (statutární orgán):

Šnajdrová Gabriela Dohnalová Pavlína, DiS.  

Dle vyhlášky č. 
504/2002 Sb.

Číslo
řádku

Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu 
dni účetního 

období

1 008 1 024

Číslo
řádku

Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu 
dni účetního 

období

Podpis osoby odpovědné za sestavení 
(sestavil):

V ý s l e d k y  h o s p o d a ř e n í  v  r o c e  2 0 2 1
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY Název a právní forma účetní jednotky:

ABC, o.p.s.

ke dni 31.12.2021 Sídlo účetní jednotky:
(v celých tisících Kč) Nábřeží SPB 455

708 00 Ostrava
IČ

22709941
obecně prospěšná společnost

Skutečnost k rozvahovému dni

Hlavní činnost Celkem

A. Náklady 1 x
I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 2 401 0 401
II. Spotřeba materiálu, energie a ostatních dodávek 9 0 0 0
III. Osobní náklady 13 769 0 769
IV. Odpisy majetku 19 4 0 4
V. Daně a poplatky 21 0 0 0
VI. Ostatní náklady 29 1 0 1
VII. Poskytnuté příspěvky 35 0 0 0
VIII. Daň z příjmů 37 0 0 0

Náklady celkem 39 1175 0 1175
B. Výnosy 40 x

I. Provozní dotace 41 767 0 767
II. Přijaté příspěvky 43 73 0 73
III. Tržby za vlastní výkony a zboží 47 52 0 52
IV. sponzorské dary 48 0 0 0
V. dary nadace 55 280 0 280

Výnosy celkem 61 1172 0 1172
C. Výsledek hospodaření před zdaněním 62 -3 0 -3
D. Výsledek hospodaření po zdanění 63 -3 0 -3

Sestaveno dne: 31. 12. 2021 Podpis osoby odpovědné za sestavení (sestavil):

Šnajdrová Gabriela Dohnalová Pavlína, DiS. 

Dle vyhlášky č. 
504/2002 Sb.

Číslo 
řádku Hospodářská 

činnost

Podpis odpovědné osoby (statutární 
orgán):
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P R O  R A D O S T  D Ě T E M  N E J E N  S  H E D I K E P E MP R OO  R A D O SS T  DDD

�

Informace o společnosti     

Kontaktní informace:    

Název:    ABC o.p.s. 

Sídlo:    Nábřeží SPB 455/26 , Ostrava-Poruba , 708 00 

Telefon:   723 426 275, 606 558 249 

www:    www.autistickedite.cz 

Provozovna:    Centrum ABC o.p.s. 

Adresa provozovny: Nábřeží Svazu Protifašistických bojovníků 455, Ostrava-Poruba

Pavlína Dohnalová, DiS.                                   

ŘEDITELKA

telefon: 723 426 275

e-mail: info.abc.ops@gmail.com


